

# 亲手采摘的草莓 吃着就是甜

## 20个小记者家庭相约三棵树农场,一起感受劳动的快乐



本报泰安2月5日讯(记者 孙静波) 拥抱自然、相约春天。4日上午,来自泰安20组齐鲁晚报泰安融媒小记者家庭,来到三棵树家庭农场,亲手采摘新鲜的草莓,挖掘各种野菜,品尝劳动的快乐。

上午到了集合时间,每个小记者家庭领取了工具后,在工作人员安排下,大家一起来到草莓大棚。在一片绿油油的叶子下,新鲜的草莓仿佛在向大家招手。“我看到书上说,草莓是一种营养丰富的水果,富含维生素和锌还有铁,不过它太娇嫩了,果园叔叔阿姨在种植时就需要考虑阳光和土壤。”一番草莓介绍获得了现场一片掌声。

“刚才没忍住吃了一颗,太甜了,比外面卖的味道更浓一些!”一位小记者高兴地说。

现场大家三三两两弯腰忙碌着,并向同伴展示自己的成果,有的忍不住向嘴里送一枚香甜的草莓。

清新的空气,鲜红的草莓……草莓大棚里飘荡着孩子们的欢歌笑语,家长们纷纷用相机拍下现场的热闹场景。“这里的草莓头儿尖尖,肚子圆圆,仿佛一颗红心。”小记者范思琪向同伴展示着手中的草莓说。

愉快的时间总是过得特别快,一上午的时间,小记者们带着自己采摘的新鲜草莓满载而归。这次采摘草莓活动,不仅让孩子们体验到摘草莓的乐趣和丰收的喜悦,同时也丰富了视野,品尝到劳动的快乐。

本版摄影  
孙静波

看看我们摘得  
草莓棒不棒。

